



# Granty pro rozvoj poskytovatelů mobilní specializované paliativní péče

Stavební spořitelna České spořitelny ve spolupráci Fórem mobilních hospiců a s Nadačním fondem Kliniky paliativní medicíny připravují druhý ročník Grantového programu pro rozvoj poskytovatelů mobilní specializované paliativní péče (MSPP).

## Proč vznikl tento program?

Mobilní specializovaná paliativní péče zajišťuje nepřetržitě dostupnou zdravotní péči pro vážně nemocné v závěru života tak, aby mohli dle svého přání žít až do konce života v domácím prostředí v péči svých blízkých. Cílem programu je podpořit stabilitu a rozvoj organizací, které poskytují kvalitní služby, ve všech regionech.

## Pro jaké organizace je program určený?

Do programu se mohou přihlásit právnické osoby působící v České republice, které jsou poskytovatelem mobilní specializované paliativní péče (mají registraci odb. 926 se smluvním partnerem min. 1 zdravotní pojišťovny nebo s výhledem získání smluvního partnera min. 1 zdravotní pojišťovny do června 2025). Nově bude program rozdělen pro dva typy organizací:

- poskytovatele, který má odb. 926 méně než dva roky (nový poskytovatel),
- poskytovatele, který má odb. 926 déle než tři roky (zkušený poskytovatel).

## Cíle programu

Cílem programu je zvýšit dostupnost MSPP v regionech. Program bude rozdělen do dvou podvýzev podle typu organizace.

- Cílem výzvy pro nové poskytovatele v oboru bude podpora jejich růstu a udržitelnosti (např. mzdy klíčových zaměstnanců v přímé i nepřímé péči, strategické plánování, vzdělávání apod.).
- Cílem výzvy pro zkušené poskytovatele bude podpora jejich strategického rozvoje (např. vzdělávací aktivity, zahraniční stáže a výměny, posílení individuálního fundraisingu, procesní audity, projekty na síťování s nemocnicemi, praktickými lékaři či dalšími institucemi, rozvoj služeb o nové metody a přístupy, zavedení inovativních technologií apod.).



## Časový harmonogram

Avízo	10. 6. 2024
<b>Vyhlášení</b>	<b>9. 9. 2024</b>
On-line webinář pro zájemce o program	16. 9. 2024
<b>Uzávěrka podání žádostí</b>	<b>31. 10. 2024</b>
Vyhlášení výsledků 1. kola hodnocení	15. 11. 2024
2. kolo hodnocení za osobní účasti v Praze	5. 12. 2024
<b>Vyhlášení výsledků</b>	<b>9. 12. 2024</b>
Uzavření smluv a finanční plnění	31. 12. 2024
Realizace – čerpání	1. 1. 2025 – 31. 12. 2025
Vyúčtování a Závěrečná zpráva	do 31. 1. 2026

Více informací: [www.mobilnihospice.cz](http://www.mobilnihospice.cz)